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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 
Το Λύκειο Κύκκου Β΄ πρωταθλητής στο ποδόσφαιρο σάλας για δεύτερη φορά  

 
 
 Με νίκη επί του Λυκείου Αραδίππου με 10-3, το Λύκειο Κύκκου Β΄ κατέκτησε τον τίτλο 
του πρωταθλητή στο ποδόσφαιρο σάλας Λυκείων. Η ομάδα του Δημήτρη Δασκαλάκη 
μπήκε από νωρίς στον αγώνα αποφασισμένη για υπεράσπιση του τίτλου της και τελικά 
κατάφερε να πανηγυρίσει για την κατάκτησή του για δεύτερη κατά συνέχεια χρονιά. 
  
 Η ομάδα του Κώστα Μαυραγάνη από την άλλη,  αντιστάθηκε, όμως ηττήθηκε παρά 
την έντονη προσπάθεια, από έναν ανώτερο αντίπαλο. 
 
Την τρίτη θέση κατέκτησε η Αγγλική Σχολή Λευκωσίας με νίκη επί του Λυκείου Σολέας 
με 10-4, είναι η πρώτη φορά εδώ και πολλά χρόνια που ομάδα από την εκπαιδευτική 
περιφέρεια Τροόδους καταφέρνει να πλασαριστεί στην τελική τετράδα σχολικών 
παγκυπρίων πρωταθλημάτων.  
 
 Το φετινό πρωτάθλημα ποδοσφαίρου σάλας Λυκείων  εντάσσεται στο πρόγραμμα 
«Όλοι διαφορετικοί – όλοι ίσοι» το οποίο υλοποιείται στα σχολεία σε συνεργασία του 
Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού με την Κυπριακή Ομοσπονδία Ποδοσφαίρου. Το 
πρόγραμμα στοχεύει στην ευαισθητοποίηση ενάντια στο ρατσισμό και αποδοχή της 
διαφορετικότητας μέσω της εμπλοκής σε αγώνες ποδοσφαίρου.  
 
 Στο πλαίσιο αυτής της συνεργασίας η ΚΟΠ αθλοθέτησε το Παγκύπριο Πρωτάθλημα 
Ποδοσφαίρου Σάλας Λυκείων και όρισε αφιλοκερδώς τους διαιτητές της προημιτελικής, 
ημιτελικής και τελικής φάσης του πρωταθλήματος. 
 
 Οι απονομές των επάθλων και μεταλλίων έγιναν από τον οικονομικό διευθυντή της 
ΚΟΠ, κ. Ανδρέα Μοριά και τις Επιθεωρήτριες Φυσικής Αγωγής του Υπουργείου 
Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κάλλη Χατζηιωσήφ και κ. Ελευθερία Χατζηστεφάνου.  
  



 Κατά τη διάρκεια του χαιρετισμού του πριν την έναρξη του τελικού, ο υπεύθυνος του 
προγράμματος «Όλοι διαφορετικοί – όλοι ίσοι» από πλευράς ΚΟΠ, κ. Ανδρέας Μοριάς, 
εξέφρασε την ικανοποίησή του για την επιτυχία του προγράμματος στα σχολεία Μέσης 
και Τεχνικής Εκπαίδευσης τονίζοντας «είμαστε βέβαιοι ότι τα μηνύματα του 
προγράμματος στην εκστρατεία ενάντια στον κάθε είδους ρατσισμό έχουν απήχηση 
στους μαθητές και μαθήτριες που θα αποτελέσουν τον πυρήνα της κοινωνίας της 
Κύπρου σε λίγα χρόνια». 
 
 Από την πλευράς της, η υπεύθυνη του προγράμματος από πλευράς Υπουργείου 
Παιδείας και Πολιτισμού, κ. Κάλλη Χατζηιωσήφ, αφού ευχαρίστησε την ΚΟΠ για την 
άψογη μέχρι στιγμής συνεργασία, τόνισε ότι το ποδόσφαιρο είναι ένα άθλημα γεμάτο 
συγκινήσεις, αρετές και αξίες που κατέκτησε τις καρδιές εκατομμυρίων ανθρώπων και 
που αποτελεί ένα εξαιρετικό εργαλείο για μετάδοση των σωστών μηνυμάτων ενάντια 
στο ρατσισμό. 
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